Anja will die Hohe eines Turmes aus

5-Cent-Stiicken besonders schnell und :ﬁ:;des Turmes
genau bestimmen. Sie hat die Hohe 20T
. 181+
von zehn 5-Cent-Stiicken gemessen 64
und dann dieses Koordinatensystem 144
gezeichnet 124+
10+
Beschreibe, wie sie vorgegangen ist. g4
Welche Uberlegungen hat sie ange- 6+
stellt? 4T
Wie kann Anja mit diesem Diagramm 27 [ 1 Anzah| der Miinzen

die Héhe ermitteln? 0 é z‘; é f=5 10 12 1=4 1=6 1=8 2‘0 2‘2 2‘4 2=6
Anja hat in einem weiteren Diagramm

auch die entsprechenden Werte fiir die 1-Cent- und 20-Cent-Stiicke notiert, aber die
beiden Graphen nicht beschriftet. Erkldre, woran du erkennen kannst, welcher Graph
zu welcher Miinze gehort.
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